
Q-CHAT-10 Quantitative Checklist for Autism in Toddlers – Srpski jezik 
Kratak upitnik za roditelje da popune o svom detetu (uzrasta 18 – 24 meseci) kod sumnje na autizam.  

Za svako pitanje, zaokružite odgovor koji najbolje opisuje Vaše dete: 
 A B C D E 

1 Da li Vas dete pogleda kada ga pozovete po imenu? Uvek Obično da Ponekad Retko Nikada 
2 Koliko lako možete da uspostavite kontakt očima sa Vašim detetom? Veoma lako Prilično lako Teško Veoma teško Nemoguće je 
3 Da li Vaše dete pokazuje kada nešto želi? (npr. igračku koju ne može da dohvati) Mnogo puta na dan Nekoliko puta na dan Nekoliko puta nedeljno Ređe od jednom nedeljno Nikada 
4 Da li Vaše dete pokazuje prstom da podeli sa Vama nešto što ga je zainteresovalo? (npr. neka zanimljiva igračka) Mnogo puta na dan Nekoliko puta na dan Nekoliko puta nedeljno Ređe od jednom nedeljno Nikada 
5 Da li se vaše dete pretvara? (npr. brine o lutki, razgovara preko telefona) Mnogo puta na dan Nekoliko puta na dan Nekoliko puta nedeljno Ređe od jednom nedeljno Nikada 
6 Da li Vaše dete prati tamo gde Vi gledate? Mnogo puta na dan Nekoliko puta na dan Nekoliko puta nedeljno Ređe od jednom nedeljno Nikada 
7 Kada ste Vi ili neko drugi u porodici vidno uznemiren, da li Vaše dete pokušava da Vas umiri? (npr. mazi po kosi, zagrli Vas) Uvek Obično da Ponekad Retko Nikada 
8 Kako biste opisali prve reči Vašeg deteta: Veoma tipične Prilično  tipične Pomalo neobične Veoma neobične Moje dete ne govori 
9 Da li Vaše dete koristi jednostavne gestove? (npr. maše u znak pozdrava) Mnogo puta na dan Nekoliko puta na dan Nekoliko puta nedeljno Ređe od jednom nedeljno Nikada 

10 Da li se Vaše dete zagleda u nešto ili da zuri u “prazno” bez jasnog razloga? Mnogo puta na dan Nekoliko puta na dan Nekoliko puta nedeljno Ređe od jednom nedeljno Nikada 
Skorovanje: Pitanja 1-9: ako ste zaokružili odgovore u kolonama C, D ili E, skor je 1 poen za svako pitanje. Pitanje 10: ako ste zaokružili 
odgovore u kolonama A, B ili C, skor je 1 poen. Saberite poene za sva deset pitanja. Ako vaše dete ima ukupni skor 3 ili veći, 
zdravstveni radnik treba da razmotri da uputi Vaše dete na detaljnu multidisciplinarnu procenu.  

 
Key reference: Allison C, Auyeung B, and Baron-Cohen S, (2012) Journal of the American Academy of Child and Adolescent Psychiatry 51(2):202-12. 

 

 
© SBC/CA/BA/ARC/Cambridge University 1/5/12 


